

УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ  
АКАДЕМИЈА УМЕТНОСТИ  
Бр. 02-370/1  
Дана: 09.06.2025.  
Нови Сад

На основу чланова 65. и 94. Закона о високом образовању (Сл. гласник РС бр. 88/17, 27/18 - др. закон, 73/18, 67/19, 6/20 - др. закон, 6/20 - др. закон, 11/21 - аутентично тумачење, 67/21 - др. закон, 67/21, 76/23, 19/25), члана 57. Статута Академије уметности Нови Сад, Наставно уметничко научно веће Академије уметности је на седници одржаној дана 09.06.2025. године усвојило

**План надокнаде наставе на Академији уметности Нови Сад  
за зимски семестар у академској 2024/25. години**

У периоду од 1. октобра до 4. децембра 2024. године, настава на Академији уметности одвијала се редовно, у складу са распоредом наставе за академску 2024/25. годину, тако да су предиспитне обавезе у највећем обиму испуњене. Почев од 5. децембра, настава на Академији није се реализовала, услед блокаде коју су организовали студенти. Имајући у виду да семестар по правилу траје 15 наставних недеља, потребно је надокнадити три пуне недеље наставе, као и два наставна дана (четвртак и петак), што укупно износи 17 радних дана, чиме би било реализовано 12 наставних недеља зимског семестра. На тај начин студенти би могли да испуне услов од минимум 70% присуства настави.

Надокнада наставе за наведени број радних дана може се реализовати у периоду од среде, 11. јуна, до понедељка, 30. јуна 2025. године, што обухвата укупно 17 радних дана, укључујући и суботе. Настава ће се одвијати уз примену хибридног /комбинованог модела, по редовном распореду од понедељка до петка. Суботе ће бити резервисане за додатни рад на „главним“ предметима у виду блок наставе, као и за неопходне консултације из осталих предмета, у складу са договором између наставника и студената.

Блок настава је од посебне важности за реализацију оних предмета који подразумевају практични рад или друге облике наставе за које је неопходан директан контакт између професора и студената. Настава ће се одвијати у оквиру „живе“ online комуникације са студентима, путем предавања и консултација које ће се реализовати коришћењем видео-конференцијских платформи, пре свега Zoom-а (за веће групе), као

и путем апликација као што су Viber, Messenger, Instagram, Google meet и GoogleClassroom. Преко ових платформи, студентима ће се у непосредној комуникацији излагати наставни садржаји и задавати задаци који се реализују коришћењем доступних online алата. Део наставних јединица биће доступан у електронском облику на платформама као што су Zoom, YouTube, Skype, Viber, GoogleClassroom, Moodle и друге, како би студентима било омогућено и одложено праћење наставе. Комбинација наставе „уживо” и online биће унапред планирана за сваки предмет, у складу са захтевима наставних јединица, с циљем да се обезбеди пун обим предвиђених часова током академске године. Комуникација путем електронске поште (ради слања докумената, фото документације и инструкција и коментара) биће допуњена употребом Google Drive сервиса, укључујући алате као што су Google Docs и Google Slides, као и постављањем PDF докумената, аудио и видео записа. Алтернативно, биће могућа и употреба других доступних софтверских решења. Професори ће, поред тога, интензивно пратити напредовање студената кроз задатке који обухватају самосталан рад који се достављају електронским путем. То се односи како на различите облике писаних радова (есеји, семинарски радови), тако и на аудио и видео записе (музичка извођења, презентације, практичне активности) које ће студенти снимати и прослеђивати наставницима. За предмете који подразумевају групни рад са индивидуалним приступом, рад се одвија у комуникацији професора и студената кроз задатке који се односе на поље истраживања студента.

О начину реализације предиспитних обавеза одлучује предметни наставник. Предиспитне обавезе могу бити модификоване и прилагођене. Колоквијуми могу бити реализовани у току наставе, интегрисани у оквир испитних обавеза или замењени самосталним задацима. Сваки предметни наставник дужан је да благовремено обавести студенте о начину реализације предиспитних обавеза.

У периоду надокнаде наставе, наставници ће бити максимално доступни студентима за све облике консултација и размену информација, која се може остварити онлајн, али и уживо, уколико такав договор постигну наставници, студенти и управа Академије.



Председник НУНВ

Мр Зоран Крајишник, ред. проф.